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Ceny Randovy nadace za vynikající
diplomovou práci
eFocus

Již pošesté byly slavnostně vyhlášeny nejlepší diplomové práce z obchodního práva a příbuzných
oborů. Ocenění a finanční odměnu získali Jan Kober z Právnické fakulty ZČU Plzeň, Dominika
Takáčová z Právnické fakulty UK v Praze a Rudolf Schichor z Právnické fakulty UP Olomouc.

 

Podpora rozvoje právní vědy a talentovaných studentů právnických fakult,  to je stěžejní poslání
Randovy nadace při Spolku českých právníků Všehrd. Ze čtyřiceti diplomových prací vybrala správní
rada nadace, spolu s předními akademiky, jako je profesor Karel Eliáš, tři výjimečné texty. Jejich
autorům byla s přispěním advokátní kanceláře PRK Partners předána odměna ve výši 15.000 Kč.
Mgr. Dominika Takáčová, absolventka Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, zaujala prací
na  téma  „Odpovědnost  v  právu:  teoretická  a  komparativní  analýza  prosté  ekonomické  škody“
(vedoucí práce: doc. JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M., S.J.D.) Mgr. Jan Kober, absolvent Právnické
fakulty  Západočeské  univerzity  v  Plzni,  získal  ocenění  za  práci  na  téma  „Jméno  jako  objekt
soukromého práva“ (vedoucí práce: Prof. Dr. JUDr. Karel Eliáš) Posledním oceněným je Rudolf
Schichor z Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, kterého jsme krátce vyzpovídali.

Jaké téma diplomové práce jste zvolil a proč?
„Téma je Náhrada škody ve sportu. Vedoucím byů JUDr. Filip Melzer, Ph.D., LL.M. Psal jsem tu
práci, protože mě to téma velmi zajímalo a bavilo. Měl jsem také malou ambici na nějaké nedostatky
v této oblasti poukázat.“



Jak jste se o možnosti svojí práci do soutěže přihlásit dozvěděl?
„To byla spíše náhoda. Viděl jsem plakát a přihlásil jsem se…“

Jaké byly Vaše první dojmy?
„Samozřejmě radost. Nečekal jsem to, protože Randova nadace má určitou váhu a prestiž…“

Proč byste doporučil věnovat se sportovnímu právu?
„To asi záleží od úhlu pohledu. Je to opravdu atraktivní téma. Absolvoval jsem fakultu tělesné
výchovy a sportu a je to pro mě srdcová záležitost.“

Jedna z nejstarších nadací v České republice měla úspěšný rok. Kromě vyhlášení diplomových prací,
které byly mimořádným přínosem pro rozvoj oborů, se podařilo přispět třem studentům na
postgraduální studia v Německu a Švýcarsku. Mezi úspěchy se také řadí ocenění prof. Dr. Jana S.
Kruliše – Randy medailí Za zásluhy ( blíže zde ) a podpora Spolku českých právníků Všehrd
(například při zajištění Koncertu Právníci pro Japonsko - blíže zde )

Randova nadace bude v tradici hodnocení nejlepších diplomových prací pokračovat. Termíny pro
následující ročník budou brzy zveřejněny.

Bližší informace naleznete >>> zde. 
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